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Ata da 1ª reunião extraordinária do concampus 2024 

 

No dia 25 de julho de 2024, às 15:38 horas, de forma presencial na sala da 

Direção-geral, reuniu-se o Conselho deste Campus, estando presentes: Isaías José de 

Lima, Diretor-Geral e Presidente do Conselho,  Elivelthon Carlos do Nascimento, 

Chefe do Departamento de Ensino, Elenilson Nobre Veras, Chefe do Departamento 

de Administração e Planejamento, Vitor Hugo de Oliveira Barros, Coordenador de 

Extensão e Relações Empresariais, Andrezza Monteiro Alves, Coordenadora de 

Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação e José Aldo Camurça de Araújo Neto, 

Representante Docente Titular. O presidente deu início a reunião, foi lida a Ata da 1ª 

reunião ordinária ocorrida no dia 12 de março e aprovada por todos os presentes. 

Na sequência passou a palavra para Elivelthon, relator do 1º ponto de pauta: 

Apreciação do novo calendário acadêmico. O relator iniciou descrevendo o trâmite 

do processo de escolha do novo calendário pós-greve, comentou a  participação ativa 

de toda comunidade acadêmica e destacou a necessidade da inclusão dos sábado 

letivos para complementar o número de dias letivos. Em seguida, apresentando mês 

a mês ao conselho, sugeriu a mudança da data do plantão pedagógico do dia 24 para 

o dia 31 de julho. Sugeriu ainda, incluir o dia 20 julho como dia letivo referente a 

uma terça-feira, contando com o envolvimento de alunos e servidores na ExpoSerra 

2024 e por fim sugeriu passar a comemoração do dia do estudante do dia 10 para o 

dia 31 de agosto.  Relatou que os dois dias previstos para o Encontro Pedagógico 

serão contabilizados como dias letivos por conta do campus receber o Jogos 

Intercampi. O presidente comentou que as datas do Conselho de Classe são 

sugestões e que o mesmo pode ser realizado em dois dias. Andrezza destacou que as 

datas e prazos do SUAP estarão diferentes do novo calendário, se aprovado. Aldo 

opinou que  2025 não deveria ter sábados letivos e que o déficit de dias letivos 

fossem repassado para 2026. Vitor questionou o fim do ano letivo no dia 13 e o início 

de um provável recesso no dia 14 de fevereiro, sexta-feira. Finalizadas as discussões, 

foram feitas as modificações sugeridas pelo relator, o presidente abriu votação e o 

calendário foi aprovado por unanimidade. 

O segundo ponto de pauta: definição do calendário das reuniões do 

Concampus, relator: Isaías. O relator questionou os membros do conselho sobre 

sugestões de datas. Andrezza  propôs que as reuniões acontecessem a cada dois 

meses. Vitor destacou que as reuniões deveriam ser nos dias de quarta-feira. O 

relator sugeriu aos membros a última quarta a cada dois meses. Todos concordaram 
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com a proposição e as próximas reuniões do Concampus para o ano de 2024 ficaram 

para as datas prováveis de 25 de setembro e 27 de novembro. 

Terceiro ponto de pauta: eleição para os novos membros do Concampus, 

relator: Isaías. O relator questionou os membros qual a melhor forma de montar a 

comissão e proceder com a eleição. Vitor sugeriu consultar a comunidade através de 

e-mail geral solicitando voluntários para comporem a comissão, todos concordaram 

com a proposição. Nada mais havendo a tratar, o presidente deu a reunião por 

encerrada às 16:43.Eu, Miguel Vicente Canafístula de Oliveira, digitei a presente ata, 

que segue assinada por mim e pelos membros do Conselho de Campus ora 

presentes.  
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